



UNIVERZITA KARLOVA I. lékařská fakulta

Klinika gynekologie, porodnictví a neonatologie 1. LF UK a VFN v Praze

Posudek oponenta bakalářské práce

Název bakalářské práce: Pohled veřejnosti na sexuální výchovu v ČR

Název bakalářské práce v anglickém jazyce: Public point of view at sexual education in the Czech Republic

Autor práce: Netolická Karolína

Název studijního oboru: Porodní asistentka

Forma studia: Prezenční

Vedoucí práce: Mgr. Miluše Kulhavá

Oponent práce: PhDr. Daniela Šimonová, MHA

Akademický rok: 2023/2024

Kritéria hodnocení	1	2	3	Nesplňuje
Abstrakt (Koresponduje s obsahem, má jasně vymezen cíl, popis metodologie, závěry)		x		
Informační zdroje (Aktuálnost zdrojů, využití primárních zdrojů, cizojazyčné zdroje, rozsah zdrojů, platná citační norma)	x			
Aktuálnost a originalita tématu (Je problematika tématu aktuální, je práce řešená originálním způsobem?)	x			
Struktura práce (Je práce vhodně členěná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují?)	x			
Formální náležitosti (Odpovídá rozsah práce, je správně použita odborná terminologie?)	x			
Metodologie (Je vhodně a správně zvolena metoda, je metoda popsána a vysvětlena?)	x			
Prezentace výsledků (Jsou výsledky přesně, správně, jasně a přehledně prezentovány?)	x			
Diskuse (Jsou v diskusi porovnány výsledky práce s jinými výsledky, je nad výsledky polemizováno?)	x			
Závěry práce (Jsou zjištěné skutečnosti shrnuty, bylo dosaženo cíle práce, je práce přínosná pro praxi a obor?)	x			

Slovní hodnocení práce:

Autorka si ve své práci stanovila cíl zmapovat a hodnotit postoj veřejnosti k úrovni sexuální výchovy. Vzhledem k dlouholeté tabuizaci je toto téma velmi aktuální a zasluhuje patřičný zájem kompetentních institucí. Potvrzují to i názory společnosti, které se v některých bodech vzájemně rozcházejí. V teoretické části je kromě jiného velmi precizně zpracován průřez historií sexuální výchovy. V praktické části hledá autorka odpovědi na předem stanovené výzkumné otázky a cíle. V práci bylo použito 37 informačních zdrojů, citovaných podle platné citační normy, drobné překlepy jsou v souladu s povolenou normou. Práce svým obsahem a formou zpracování splňuje všechny stanovená kritéria.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

KLASIFIKACE: výborně

Otázky k obhajobě:

V teoretické části na jednom místě uvádíte (nejspíš na základě použité odborné literatury), že mezi hlavní metody plánovaného rodičovství patří interrupce. Stojíte si vy osobně za tímto tvrzením, anebo máte jiný názor?

V Praze, dne 29. května 2024

Jméno a podpis oponenta práce

PhDr. Daniela Šimonová, MHA